

首日游客45.6万人次秩序井然

朱家角今日率先预约满额,“五一”假期出游体验度舒适度双提升

本报讯(记者 杨玉红)今天上午9时48分,预约朱家角古镇游客达10100人,景区立即启动客流疏导方案,地铁车厢广播、主干道显示屏、汽车站小喇叭滚动发布提醒,朱家角古镇景区预约已满,请未预约的游客择日前往。朱家角古镇也成为第一个预约满额的A级景区。

“请出示健康码和预约码”“排队需保持一米间隔距离”……今天上午,在朱家角古镇景区北入口,十多名工作人员值守在不同区域,查看游客的随申码、预约码,引导通过

测温的游客进入景区。

每到节假日,朱家角古镇景区内率先出现“红色拥堵”,到处都是“人挤人”的场景。去年“五一”小长假,古镇景区单日接待量超过了8万人次。今年“五一”假期,游客在景区内畅行无阻,体验度和舒适度得到了提升。

走一走青石板小路,看看白墙黑瓦的小楼。微风轻拂,景区内游客或徜徉漫步,或驻足观赏,或拍照留念,并默契地保持着一定的间隔距离。放生桥上,工作人员拉起一条黄

色隔离带引导客流。“喧闹和拥挤过去,我们打算先去河边茶馆坐一会,然后选一家餐厅品尝美食。”游客王女士提前三天就预约好了,今天特地带家人来古镇品尝走油蹄膀等古镇特色餐食。

“5月1日16时30分,预约平台显示有6485人成功预约。”朱家角镇党委委员吴文娟介绍道,当预约人数达到10100,景区会通过从虹桥火车站开往东方绿舟的17号线地铁车厢广播、G50朱枫公路出口等主干道显示屏、朱家角汽车站

及周边停车场小喇叭等途径滚动发布提醒,无预约不旅行。对于少量没有预约就来景区的游客,工作人员则推荐周边的张马村寻梦园、东方绿舟等大型户外景区。

“五一”假日第一天,上海各个景区秩序井然。统计数据显示,上海市130家主要旅游景区(点)共接待游客45.6万人次,同比减少64%;外滩、豫园和小陆家嘴等区域分别接待游客12.02万人次、2.47万人次和12.07万人次,分别同比减少44.32%、59.01%和48.03%;黄浦江

滨江五个区共接待游客49.34万人次;纳入假日监测统计的8家红色主题类景区(点)累计接待游客0.16万人次;各大文旅企业准备了丰富多彩的云上活动,其中,美术馆举办线上活动30项,浏览量8万人次;各博物馆推出“云展览”226个,浏览量超22万次;主要文化场所举办线上活动162场;云上市民文化节点击量24万次。

截至5月1日14:00,上海市已排摸的6501家宾馆酒店中,5245家宾馆酒店正常营业。

李强和龚正分别看望慰问节日期间坚守岗位 的基层职工和劳模先进代表,向全市劳动者 致以崇高敬意和节日问候

用辛勤劳动不懈奋斗 为夺取双胜利作贡献

本报讯 昨天是“五一”国际劳动节,市委书记李强,市委副书记、市长龚正分别前往沪上医院、小区物业、科技企业、机场海关,看望慰问节日期间坚守岗位的基层职工和劳模先进代表,代表市委、市政府向持续奋战在新冠肺炎疫情防控和社会经济发展各条战线上的全市广大劳动者致以崇高敬意和节日问候。李强指出,越是关键时刻越显责任担当,越是艰难险阻越要奋勇向前。面对突如其来的疫情,全市广大劳动者立足各自岗位,埋头苦干、默默奉献,汇聚起战胜疫情的强大力量。要深入贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,坚定信心、保持干劲,以劳模精神、工匠精神砥砺品格、专精业务,用辛勤劳动、不懈奋斗为夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利作出更大贡献。

疫情发生后,上海交通大学附属上海市第一人民医院医护人员响应号召、挺身而出,先后有161人驰援湖北武汉金银潭医院、武汉市第三医院、雷神山医院。李强来到第三医院,听取医院整体情况以及疫情防控工作介绍,亲切慰问在岗位上的医务人员和回沪返岗的援鄂医疗队员代表。在与大家交流时,李强关切询问日常工作强度、回沪休整情况。

他说,生命重于泰山,疫情就是命令。广大医务工作者以医者仁心、精湛医术救死扶伤,面对疫情更是义无反顾、冲锋在前,竭尽所能救治患者,充分彰显了敬佑生命、大爱无疆的职业精神。“你们对事业的崇高追求、对生命的全力守护、对患者的无私奉献,是全社会学习的榜样,向你们致敬,你们辛苦了!”李强叮嘱相关部门和医院负责同志,要持续关心关爱好医务人员,做好科学轮换调整,安排好必要的疗休养,让大家以更好的精神状态投身到守护人民群众健康安全事业中来。

随后,市领导来到“工人先锋号”上海海尚物业管理有限公司海德花园管理处班组走访看望。3个多月来,该班组配合社区落实疫情防控各项措施,尽心尽责做好人员车辆进出登记、测温、居家隔离消毒、生活物资保障、垃圾分类收集等工作。李强向班组的保安、保洁等相关物业人员以及社区干部亲切问好,详细了解疫情期间大家的工作情况。他说,做好社区防控,离不开广大社区干部、物业人员、公安民警以及志愿者的艰苦付出。正是因为大家夜以继日、坚守岗位,看好了“家门口”,铸就了社区防控的“铜墙铁壁”,才换来了千家万户的安心定

心,你们在这次疫情防控中发挥了不可替代的作用,向大家表示感谢。持续巩固拓展疫情防控向好态势,依然离不开大家的辛勤努力。要结合开展爱国卫生运动,把疫情防控期间形成的好经验好做法加快固化下来,形成常态化的管理制度,更好引导市民养成良好生活习惯、健康生活方式,携手努力守护好我们共同的生活家园。

上海之江生物科技股份有限公司是国内首批研发出新冠病毒检测试剂盒的企业之一。龚正一行来到公司,了解公司开展科技攻关、队伍建设等情况,并察看最新成果。看到科研人员节日期间仍在忙碌,龚正对大家的辛勤付出和贡献表示慰问和感谢。他鼓励企业将科研创新作为核心竞争力,以质量和诚信塑造品牌,化危为机开拓市场,为战胜疫情作出更大贡献。

劳动节,浦东国际机场海关工作人员仍在坚守岗位。龚正来到指挥中心,与全国“人民满意的公务员”称号获得者周琰等一线工作者亲切交流。龚正向大家致以节日问候和衷心感谢,鼓励海关关员以观念创新、体制机制创新和方法手段创新应对不断变化的新情况,不辱使命、守牢国门,齐心协力战胜疫情。



走一走 逛一逛

在“五五购物节”消费促销活动的带动下,南京路步行街等商场集中之地人气大涨。

上图为南京路步行街上,和家人朋友一起来逛一逛的人比前期明显增多 本报记者 孙中钦 摄
下图为豫园九曲桥上游客有序游览 杨建正 摄

新居提前“看” 过渡有房源 签约百分百

曹杨一村144户居民昨正式启动成套改造签约

本报讯(记者 江跃中)普陀区曹杨一村旧住房成套改造正在如火如荼推进中,昨天,曹杨一村三、四工区首批4个自然幢144户居民,正式启动成套改造签约,成套改造后,老工人新村的又一个小区将迎来重生。此前,曹杨一村已经有6幢房屋完成100%签约。

据介绍,曹杨一村位于普陀区曹杨新村街道核心区域,属于上海

市优秀历史建筑,这是第一个由政府出资、改善老百姓居住环境的民生项目。

改造方案图纸看不懂? 回搬的新居是怎样的? 找不到合适的外搬过渡房怎么办? ……这一系列问题,都是前期涉改小区居民集中反馈的意见。曹杨一村所在的源园居民区高度重视,将这些涉及百姓切身利益的事项,作为源园“红色议

事厅”重要议题讨论协商,召集街道职能科室、社区党员、楼组长等共同商议,并得到街道党工委、办事处及辖区企业的大力支持和支撑,最后提出一系列可行性方案,帮助解决居民外搬过渡难题,让居民提前直观感受体验房屋改造实景效果。

为解决居民外搬租赁房源的后顾之忧,“红色议事厅”决定引入

辖区内房屋中介单位的专业力量解决问题。昨天上午,曹杨新村街道办事处和上海易轩房地产策划有限公司签订曹杨一村成套改造战略合作共建协议,由街道委托易轩地产为涉改居民提供租赁房源信息等优质服务,并对困难群体减免手续费,助推旧住房成套改造工作顺利推进。

旧房换新颜,能获得舒适独用

的生活空间,但如何让老工人新村的居民提前感知今后的美好生活,打破心理上的壁垒,放心签下改造协议,这也是“红色议事厅”关注的重点。经多方协调,街道引入艾索摩(上海)科技有限公司研发VR全景导览平台,可以展现房屋改造后内部三维实景效果,“打造”线上实景样板间,让居民们现在就能感受到今后煤卫独用的新房的格局。

解决了后顾之忧,没有了外搬找房的烦恼,昨天,曹杨一村三、四工区91-98、127-134号中前来签约的居民络绎不绝。协议签好后,大家就盼着能早日住进新房了。